

Πικέρμι, 30 Απριλίου 2003

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

2ος ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΧΟΛΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΠΕ

Μαθητές, ατομικά ή σε ομάδες, των δύο τελευταίων τάξεων του Δημοτικού καθώς και όλων των τάξεων Γυμνασίου και Λυκείου, καλούνται να συμμετάσχουν στο 2^ο Πανελλήνιο Σχολικό Διαγωνισμό Ζωγραφικής που διοργανώνει και φέτος το Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΚΑΠΕ).

Η θεματολογία των έργων ζωγραφικής είναι δεδομένη και αφορά : **«Το Ενεργειακό μας μέλλον – Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας- Ορθολογική Χρήση και Εξοικονόμηση Ενέργειας».**

Ήδη ο διαγωνισμός του ΚΑΠΕ αποτελεί πλέον θεσμό, με μεγάλη αποδοχή από τους μαθητές, καθώς πέρυσι είχε σημειωθεί αθρόα συμμετοχή σχολείων από όλη τη χώρα με πάνω από 400 έργα υψηλής αισθητικής και καλλιτεχνικής αρτιότητας.

Η πρωτοβουλία αυτή του Κέντρου Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας, όπως επισημαίνει ο Πρόεδρος του αν. Καθηγ. **Δημοσθένης Αγορής**, αποσκοπεί στη διαμόρφωση ενημερωμένων και ευαισθητοποιημένων πολιτών, που θα αναζητήσουν τους βέλτιστους τρόπους αξιοποίησης και εξοικονόμησης της τόσο απαραίτητης για τη ζωή μας ενέργειας και των εναλλακτικών πηγών της. Η προσπάθεια πρέπει να αρχίζει νωρίς, από το σχολείο, όπου συντελείται η κοινωνικοποίηση των παιδιών, διαμορφώνονται στάσεις και συμπεριφορές, και μπαίνουν οι βάσεις για τη μελλοντική πορεία τους.

Σημειώνεται ότι τα έργα θα πρέπει να είναι πρωτότυπα, δεν θα πρέπει να υποβληθούν ζωγραφιές ή σχέδια που έχουν ήδη συμμετάσχει σε άλλη έκθεση ή έχουν υποβληθεί σε άλλο διαγωνισμό.

Τα βραβεία που θα απονεμηθούν είναι τιμητικά και αφορούν σε τρεις ηλικιακές ομάδες μαθητών. Στην πρώτη κατηγορία περιλαμβάνονται έργα μαθητών της πέμπτης και έκτης τάξης Δημοτικού. Η δεύτερη κατηγορία περιλαμβάνει έργα μαθητών του Γυμνασίου ενώ η τρίτη αφορά σε έργα μαθητών του Λυκείου.

Η αξιολόγηση των έργων θα γίνει από Επιτροπή στην οποία θα μετέχουν έγκριτοι επιστήμονες, καλλιτέχνες, συγγραφείς παιδικών βιβλίων, εκπρόσωποι των Υπουργείων Εθνικής Παιδείας & Θρησκευμάτων, Ανάπτυξης και περιβαλλοντικών οργανώσεων.

Τα βραβεία για τα έργα που θα διακριθούν θα απονεμηθούν στα πλαίσια ειδικής εκδήλωσης που θα διοργανώσει το ΚΑΠΕ, ενώ παράλληλα θα λειτουργήσει έκθεση ζωγραφικής όπου θα παρουσιαστούν τα έργα των μαθητών. Ορισμένα από τα έργα του διαγωνισμού, θα συμπεριληφθούν και σε ετήσιο ημερολόγιο που θα εκδώσει και θα διανείμει το ΚΑΠΕ.

Η υποβολή των συμμετοχών μπορεί να γίνει με προσωπική παράδοση ή ταχυδρομικώς με την ένδειξη “2^{ος} Πανελλήνιος Σχολικός Διαγωνισμός Ζωγραφικής για ΑΠΕ/ΟΧΕ/ΕΕ” στη διεύθυνση ΚΑΠΕ, 19ο χλμ. Λεωφ. Μαραθώνος, 19009 Πικέρμι.

**Η τελευταία ημερομηνία υποβολής υποψηφιοτήτων είναι η 30/5/03
(σφραγίδα ταχυδρομείου).**

Το κείμενο του κανονισμού, η φόρμα συμμετοχής καθώς και τα αποτελέσματα της αξιολόγησης θα βρίσκονται στη σελίδα του ΚΑΠΕ στο Διαδίκτυο: www.cres.gr
